

耶穌說：“今天救恩到了這家，因為他也是亞伯拉罕的子孫。人子來，為要尋找拯救喪失的人。”

感謝神的恩典，我是在回國探親的前一周參加了退修營“與上帝心貼心”。我一直擔心回國三周半與媽媽會有很多衝突矛盾，心裡很緊張。雖然對拉法中心的事工不了解，但是在 Grace 姊妹的推薦下，在牧師的鼓勵下，我很幸運地參加了退修營，得到了從神而來的醫治和力量。

童年時，我父母在仇恨中離婚，而後的二十多年裡都充滿了憤怒和苦毒。我在不幸的家庭中受到很多傷害。終於，十年前我媽媽受洗得救，她帶我進教會，我也在三年前蒙恩信主。但我們的關係还是很疏離，也常有衝突。

這次在退修營，我得到了神賜的力量勇敢地面對過去的傷痛，結果我釋放了很多壓抑了三十多年的憤怒，悲傷和恐懼。讚美主奇妙的大能和大愛。特別感謝葛博士給我做心理劇，感謝組長 Sabrina 給我輔導和關懷肯定。我平生第一次感到我受傷害後，是被允許憤怒的，主耶穌肯定我的感受，也為我傷心。這份大愛帶給我巨大的安慰和醫治。主在十字架上的寶血清洗了我的心和我的靈，除去我的重擔和枷鎖。

退修營後，我感到有力量和信心，回國將是和平之旅。實在沒想到，我回國的第三天，我的父母居然第一次面談過去的经历，互相道歉，互相感謝，並祝福。三十多年的怨恨就和好了。哈里路亞，實在奇妙！我感動地拉着他們的手，那麼地驚喜！而後我和我媽媽的相處，我也靠主得勝，和善溫柔又堅定，发自内心的溝通，都是神賜的智慧和愛心。

感謝讚美主。